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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

   ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob 
a presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 9ª (nona) Sessão 
Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário, Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos 
Vereadores: ausente o Vereador Jesse Marcos de Azevedo.  Havendo Quórum 
Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um 
trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente convidou a todos 
para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento Interno da 
Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas da 8ª 
(oitava) Sessão Ordinária e da 7ª e 8ª Sessões Extraordinárias: todos os Vereadores 
estiveram de acordo.  Colocou em votação as referidas Atas que foram aprovadas por 
todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das 
matérias em pauta: 1.  Leitura do Ofício nº 180/2021 de autoria do Presidente da Câmara 
Municipal de Monteiro Lobato que notifica a Senhora Daniela de Cassia dos Santos Brito 
sobre o julgamento das Contas do Executivo no exercício de 2016. 2. Leitura do Ofício 
nº 181/2021 de autoria do Presidente da Câmara Municipal de Monteiro Lobato que 
notifica a Senhora Daniela de Cassia dos Santos Brito sobre a data do julgamento das 
Contas do Executivo no exercício de 2016.  3. Leitura dos Pareceres emitidos pelas 
Comissões Legislativas Competentes quanto aos Projetos a serem apreciados na Sessão. 
Em seguida, o Presidente solicitou aos Vereadores a leitura de suas respectivas 
proposituras: 1. Indicação nº 49/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção das ambulâncias da Frota Municipal. 2. 
Indicação nº 50/21 de autoria do Vereador Aloísio Aparecido dos Santos Barreto: Indica 
ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Municipal do Taquari. 3. Indicação nº 
51/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a 
instituição e regulamentação das feiras livres no município com encaminhando de Projeto 
de Lei para apreciação do Legislativo Municipal.  4. Indicação nº 52/21 de autoria do 
Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção 
da ponte na entrada do Bairro Ponte Nova e sua revitalização com limpeza e pintura. 5. 
Requerimento nº 68/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: requer ao 
Prefeito Municipal informações sobre a destinação que será dada pela Prefeitura 
Municipal ao antigo prédio onde funcionava a Escola do Bairro da Pedra Branca.  6. 
Requerimento nº 69/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: requer ao 
Prefeito Municipal informações sobre o atendimento do Conselho Tutelar fora do 
horário de expediente.  7. Moção nº 05/21 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo 
Guimarães: Moção de Aplausos e Agradecimento ao munícipe e ex-Vereador Carlos 
Nunes da Rosa.  O Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias: 1. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 04/21 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a reprovação 
das Contas do Executivo Municipal referente ao exercício de 2016 da Senhora Daniela 
de Cássia dos Santos Brito. 2. Ementa e Justificativa dos Projetos de Lei do Executivo nº 
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13, 14 e 15/2021 de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente informou que os 
projetos serão encaminhados às Comissões Legislativas Competentes para análise e 
emissão de Parecer e estarão disponíveis na íntegra na Secretaria da Câmara Municipal. 
Em seguida, convidou os Vereadores inscritos como Oradores para fazer uso da palavra. 
O primeiro inscrito a ocupar a Tribuna, Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães após 
cumprimentar a todos, iniciou informando que oficiou ao Prefeito solicitando 
informações sobre a Emenda Parlamentar recebida através do Deputado Estadual Ênio 
Tatto, cuja destinação será para o recapeamento da Rua Esair Pacheco de Menezes no 
Jardim Iracema. Justificou que os moradores estão questionando sobre a previsão para o 
início dessa obra, já que o Prefeito fez esse anúncio numa postagem nas redes sociais no 
mês de maio. Sem mais se despediu. O próximo inscrito, Vereador Allan Rached 
Azevedo, cumprimentou a todos e iniciou convidando a população a participar das 
sessões de maneira presencial já que todas as medidas de segurança estão sendo tomadas 
pela Câmara Municipal.  Agradeceu aos servidores da Prefeitura Municipal e aos que estão 
chegando através da Frente de Trabalho pela execução dos serviços de manutenção no 
município. Falou sobre o Projeto de Lei número treze de autoria do Prefeito Municipal 
que está em apreciação na Câmara Municipal, que altera os requisitos dos cargos de 
Secretários da Prefeitura, diminuindo a escolaridade para um nível que não é aceitável. 
Acha incabível e um retrocesso. Lembrou que esse projeto já tinha vindo para a Câmara, 
para atender um secretário que não tinha escolaridade, o Mamá, que já foi desligado da 
Prefeitura. E agora o mesmo projeto é protocolado novamente, para atender a quem? 
Perguntou qual é a dificuldade do Prefeito em encontrar bons profissionais pelo salário 
de dois mil e oitocentos reais?  Disse que o Tribunal de Contas já apontou aos poderes 
Executivo e Legislativo sobre a necessidade do nível superior para os cargos 
comissionados, inclusive a Câmara Municipal já está cumprindo esse apontamento. Disse 
que se sente indignado com o teor do projeto e se declara contra o projeto. Justifica que 
não é justo baixar a escolaridade pois a Prefeitura tem que garantir a eficácia dos 
atendimentos em Monteiro Lobato. Alegou que quando baixa a escolaridade do 
funcionário, a população corre riscos, seria como contratar um dentista para o Serviço 
Social ou um engenheiro para a Secretaria de Esportes, exemplificou. Para isso, cada um 
estuda e se aperfeiçoa na sua profissão. Sem mais, agradeceu e se despediu. Findo esse 
expediente, o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação 
Ordinária:  1.  Requerimento nº 68/21 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: 
requer ao Prefeito Municipal informações sobre a destinação que será dada pela 
Prefeitura Municipal ao antigo prédio onde funcionava a Escola do Bairro da Pedra 
Branca. Aprovado por todos os Vereadores.   2. Requerimento nº 69/21 de autoria do 
Vereador Allan Rached Azevedo: requer ao Prefeito Municipal informações sobre o 
atendimento do Conselho Tutelar fora do horário de expediente. Aprovado por todos os 
Vereadores.  3. Moção nº 05/21 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: 
Moção de Aplausos e Agradecimento ao munícipe e ex-Vereador Carlos Nunes da Rosa.  
Aprovada por todos os Vereadores. 4. Projeto de Lei do Legislativo nº 13/21 de autoria 
do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira e Vereador Kurt Eugênio Greiner que 
dispõe sobre: Proíbe a utilização de verba pública no âmbito do Município de Monteiro 
Lobato em eventos e serviços que promovam a sexualização de crianças e adolescentes.  
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Aprovado por todos os Vereadores. 5. Projeto de Lei do Legislativo nº 14/21 de autoria 
do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira e Vereador Kurt Eugênio Greiner que 
dispõe sobre: Controle e proteção de populações animais, bem como a prevenção de 
zoonoses, no Município de Monteiro Lobato. Aprovado por todos os Vereadores. 6. 
Projeto de Resolução nº 03/2021 de autoria da Mesa Diretora: Institui o sistema de cartão 
de ponto na Câmara Municipal de Monteiro Lobato: Aprovado por todos os Vereadores. 
Não havendo mais nada a tratar o Presidente informou que os Vereadores entrarão em 
Recesso Parlamentar a partir do dia dezoito de julho, devendo retornar no primeiro dia 
do mês de agosto, ficando a disposição para qualquer convocação extraordinária. 
Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Para constar eu, Vereador 
Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-secretário, lavrei a presente ata. 

     Sala das Sessões, 05 de julho de 2021. 

 

 

 

________________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Presidente da Câmara – 
 
 
 
 

________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro-secretário – 
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